
04 декабря 2014 года                                                                                             г. Ижевск

 

Постоянно действующая Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению
дел, возбуждённых по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, в составе:

председатель Комиссии: <…> – заместитель руководителя - начальник отдела
контроля органов власти Управления Федеральной антимонопольной службы по
Удмуртской Республике (отсутствует); заместитель председателя Комиссии: <…> -
начальник отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции; члены
Комиссии: <…> – старший государственный инспектор отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции; <…> -  специалист-эксперт отдела контроля
рекламы и недобросовестной конкуренции, <…> - специалист-эксперт отдела
контроля рекламы и недобросовестной конкуренции (отсутствует), кворум
соблюден,

рассмотрев материалы дела № СЮ04-03/2014-214Р, возбужденного в отношении
ООО «РОССИЙСКИЕ МЕДИА КОММУНИКАЦИИ» по факту распространения
рекламы  зрелищного мероприятия на радиоканалах «Дорожное радио» и «Радио
Анжелика» (95,6 МГц) в г. Можге с отсутствием знака информационной продукции,

в присутствии представителей ООО «РОССИЙСКИЕ МЕДИА КОММУНИКАЦИИ»
Филиппова Е.Б. по доверенности от 01.12.2014 г., <…> по доверенности от
02.12.2014г.,

 

УСТАНОВИЛА:

 

31.10.2014 г. в Управление Федеральной антимонопольной службы по Удмуртской
Республике (далее - Удмуртское УФАС России) поступило обращение (вх.№ 10633)
Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных
технологий и массовых коммуникаций по Удмуртской Республике о
распространении на радиоканалах «Дорожное радио» и «Радио Анжелика» (95,6
МГц) в г. Можге объявления о проведении зрелищного мероприятия с отсутствием
знака информационной продукции.

К обращению были приложены оптический диск записи эфира на 95,6 МГц и копия
свидетельства регистрации СМИ ПИ № ТУ 18-0278 от 25.11.2011 г.

 

По результатам рассмотрения заявления Удмуртским УФАС России 
определением от 11.11.2014 г. было возбуждено дело № СЮ04-03/2014-214Р  по
признакам нарушения части 10.1 статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006г. №
38-ФЗ «О рекламе» в отношении ООО «РОССИЙСКИЕ МЕДИА КОММУНИКАЦИИ»
(адрес: 426057, г. Ижевск, ул. Карла Маркса, 242, ИНН 1827022845, ОГРН 
1061838018164, адрес редакции: 427960, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул.
Азина, 54 ТОЦ «Эллада», 3 этаж, офис 3) по факту распространения на



радиоканалах «Дорожное радио» и «Радио Анжелика» 10.10.2014г. рекламного
ролика зрелищного мероприятия следующего содержания: «Камерный театр
«Классик» приглашает на театральную фантазию «Волшебная сила искусства  18
октября в 16:00. Все собранные средства пойдут на благоустройство детских
площадок. Билеты в офисе «Телесеть». Подробности по телефону 8-919-912-98-60».

В качестве заявителя по делу № СЮ04-03/2014-214Р было привлечено Управление
Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и
массовых коммуникаций по Удмуртской Республике (адрес: 426069, г. Ижевск, ул. 5-
я Подлесная, 12а, ИНН 1831098124, ОГРН 1041800265902).

Рассмотрение дела № СЮ04-03/2014-214Р было назначено на 04.12.2014 г. в 14
часов 30 минут. У лица, участвующего в деле, запрошены необходимые документы
и информация.

Определением от 04.12.2014 г. рассмотрение дела № СЮ04-03/2014-214Р было
отложено на 27.01.2015 г. в 10 часов 00 минут, в связи с удовлетворением
ходатайства ООО «Российские МЕДИА КОММУНИКАЦИИ» о привлечении к участию
в деле в качестве лица, в действиях которого имеются признаки нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе – гражданина  <…>,  и
необходимостью запроса дополнительных документов и сведений у лиц,
участвующих в деле.

 

Согласно пункту 27 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации
от 17.08.2006г. № 508, дело рассматривается антимонопольным органом в течение
1-го месяца со дня его возбуждения. В исключительных случаях срок
рассмотрения дела может быть продлен антимонопольным органом, но не более
чем на 2 месяца.

 

Месячный срок рассмотрения дела № СЮ04-03/2014-214Р истекает 12.12.2014г. 

 

Руководствуясь пунктом 27 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации
от 17.08.2006 № 508, п. 2.22. Административного регламента Федеральной
антимонопольной службы по исполнению государственной функции по
рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе», утвержденного приказом ФАС России от
23.11.2012 № 711/12 «Об утверждении Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 



1. Продлить срок рассмотрения дела № СЮ04-03/2014-214Р на два месяца – по  12
февраля  2015 года.

 

Заместитель председателя Комиссии                                           <…>

 

Члены Комиссии                                                                            <…>

 

<…>


